



CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

XXXIV. évfolyam 5. szám 2024. május

Csányi 100

„A zene lelki táplálék, és semmi mással nem pótolható.” (Kodály Zoltán)

100 évvel ezelőtt, 1924. április 23-án Csákváron született dr. Csányi László, a Magyar Rádió Gyermekkórusának alapító karnagya.

A budapesti Csányi László Baráti Társaság, Csákvár Város Önkormányzata, a Vértes Múzeum Baráti Köre Egyesület, a Gyermekkórus egykori tagjai, a csákvári kórusok, és mindazok, akiknek fontos a helyi értékek fennmaradása, minden évben a születésnapján megemlékeznek Laci bácsi munkásságáról. Így volt ez idén is a 100. évfordulón. Április 21-én ünnepi kórustalálkozóra gyűltek össze mindazok, akiknek valóban ünnep volt ez a nap.

A program koszorúzással kezdődött. A Vértes Múzeum Baráti Köre Egyesület nevében a múzeum falán elhelyezett emléktáblánál Kunstár Béla koszorúzott Laci bácsi családtagjai, a csákvári dalosok és a Budapestről érkezett egykori kórustagok jelenlétében. Felhangzott Várkonyi Mátyás, egykori Gyermekkórus-tag szerzeménye, a „Szárnyal a dal Botka Valéria és Csányi László emlékére” c. kórusmű, amely tavaly debütált Csákváron a születésnap rendezvényen.

A megemlékezés a szülőháznál folytatódott. A Csányi László Baráti Társaság nevében Timár Edit elnök köszöntötte a megjelenteket. Szívhez szóló szavai után



Várkonyi Mátyás koszorúzott az egykori Gyermekkórus tagjainak képviselésében, majd Csákvár Város koszorúját Illés Szabolcs polgármester úr helyezte el az emléktáblánál. Több száz torokból itt hangzott fel a „Szülőföldemen” c. kórusmű annak emlékére, hogy annak idején a Gyermekkórus külföldi szerepléseiről hazatérve hagyományosan még a repülőtéren ezt a kórusművet énekelte el.

Ekkorra már közel 400 vendég gyűlt össze a Floriana Könyvtár és Közösség Háznál. Különbuszokkal és személyautókkal érkeztek a megemlékezők a rendezvényre.

A zsúfolásig megtelt színházteremben kezdetét vette az ünnepi kórustalálkozó. A megemlékezés moderátora Szőke Cecília volt, egykori Gyermekkórus-tag, a Magyar Rádió bemondója.

A csákvári összkar köszöntötte a színpadon énekével a kórustalálkozó résztvevőit. Felhangzott a „Dona nobis” c. kórusmű, Laci bácsi ezt a dalt vezényelte utoljára Csákváron.

Az ezt követő fantasztikus műsor Csányi Valéria, a karnagy úr leánya, és a Csányi László Baráti Társaság szervezésében került színpadra.

A Kórusfesztiválon fellépett

- az újbudai Teleki Blanka Általános Iskola gyermekkórusa és a Teleki Női Kar
Karvezető: Ábrahám Mónika
- a Pasaréti Szent Antal Kórus Budapestről
Karvezető: Déri András
- Németh Irma és együttese Dunaújvárosból
- a Vox Hungarica Nőiakar Budapestről
Karvezető: dr. Döbrössy János

Folytatás a következő oldalon. ►►

Csákvár Város Önkormányzata
meghívja Önt
2024. május 26-án vasárnap 15 órakor a

Hősök Napja

alkalmából rendezett
ünnepi megemlékezésre és koszorúzásra
a Rákóczi utca végén álló Huszár Emlékműhöz.

Csákvár Város Önkormányzata
meghívja Önt
2024. június 4-én kedden
17 órakor a
Szabadság téri Hősi Emlékműhöz

a Nemzeti Összetartozás Napja

alkalmából tartott
megemlékezésre
és koszorúzásra.

►►► Folytatás az előző oldalról.

- a Pagoda Vokál Budapestről
 - a Zrínyi Énekkar Budapestről
- Vezényelt: Holló Gyula

A fellépő kórusok karnagyai és a tagság nagy része a Magyar Rádió Gyermekkórusában kezdtek zenei pályafutásukat Botka Valéria és Csányi László növendékeiként.

Különleges élmény volt Csányi Valéria és Kocsák Tibor Erkel Ferenc-díjas zeneszerző, zongoraművész, karmester közös zongorajátéka. Weiner Bölcsődalát adták elő, mint évtizedekkel korábban is a Gyermekkórus egyik műsorában.

A kórustalálkozó igazi attrakciója volt Molnár András Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas operaénekesünk, a Magyar Állami Operaház örökös tagjának, mesterművészenek fellépése művelődési házunk színpadán. Erkel: Hazám, hazám c. áriáját adta elő óriási sikerrel. A művész úr is a Gyermekkórus egykori növendéke volt.

A műsor után kötetlen öröm-éneklés vette kezdetét. Mindenki boldogan emlékezett a régi időkre, igazi találkozó és baráti beszélgetés zárta a napot az egymást rég látott dalosok és a még most is különböző kórusokban együtt éneklő immár középkorú, és már szépkorú barátok, pályatársak között.

A szervezők külön kérésére „*mustáros kenyeret*” szolgáltunk fel, amely egykor a Gyermekkórus kedvenc eledele volt, mert a csengő énekhang megőrzésében ez gyógyírnak számított.

A nosztalgia folytatódott a Vértes Múzeumban berendezett Csányi Emlékszobánál. Az ott kiállított relikviák, emléktárgyak, a kórus egykori egyenruhája, a régi fényképek a fellépésekről újra idézték azt a csodálatos, feledhetetlen korszakot, a Gyermekkórus egykori életét, amelyet Botka Valéria és Csányi László teremtett meg. Meghatottan emlékeztek erre a közösségre a mai napon a sokszor már őszülő hajú, egykori dalosok.



Közben beesteledett. Mindenki elindult hazafelé a rengeteg élménnyel és dallammal a szívében.

...és „*Csányi László szelleme bennünk él tovább.*”....

VVM

Testületi hírek

Csákvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. április 30. napján tartotta munkaterv szerinti rendes ülését, amelyen a két ülés között végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentés elfogadása után döntöttek a képviselők az önkormányzat által benyújtott, folyamatban lévő pályázatokról szóló tájékoztató tudomásul vételéről is.

A Képviselő-testület elfogadta a Csákvári Közös Önkormányzati Hivatal és az adóhatóság 2023. évi munkájáról szóló beszámolót, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a Humán Erőforrások Bizottsága is.

A Képviselő-testület a „*Közétkeztetési szolgáltatás 2024.*” tárgyú közbeszerzés eljárás megindításáról döntött, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület elfogadta a testvérvárosi kapcsolatokról szóló beszámolót,

amelyet előzetesen véleményezett a Humán Erőforrások Bizottsága is.

A Képviselő-testület elfogadta a Gondozási Központ és Idősek Otthona 2023. évben végzett feladatairól szóló beszámolót, amelyet előzetesen véleményezett a Humán Erőforrások Bizottsága is.

A Képviselő-testület elfogadta a Székesfehérvári Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság 2023. évben végzett feladatairól szóló beszámolót, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület elfogadta a Csákvári Kulturális és Sport Nonprofit Kft. 2023. évben végzett feladatairól szóló beszámolót valamint a 2024. évre vonatkozó üzleti tervet, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A Szent István utcai iskolaépület villamos felújításáról döntött a Képviselő-testület, ame-

lyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

Közterület elnevezésről döntött a Képviselő-testület, azaz 2024. június 9. napját követően lesz Benedek Elek utca, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A „*Csákvár I. – Vértesboglár*” számú fogorvosi körzetben történő helyettesítésről döntött a Képviselő-testület, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A régi önkormányzati épületben amatőr darts klub létrehozásának támogatásáról döntött a Képviselő-testület, amelyet előzetesen véleményezett a Pénzügyi, Jogi és Településfejlesztési Bizottság is.

A Képviselő-testület nyilvános ülésének jegyzőkönyve az önkormányzat hivatalos honlapján (www.csakvar.hu) olvasható.

Tóth Zoltán
jegyző

A polgárőr egyesület 2023. évi tevékenysége

Általános adatok:

2023. év végi taglétszáma: 18 fő

Tagjaink foglalkozás szerint:

Nyolc órás munkaidőben dolgozik: 6 fő

Több műszakban, hétvégén is dolgozik: 3 fő

Tanuló: 1 fő

Kismama, Gyedese: 3 fő

Nyugdíjas: 5 fő

Nem helyben lakik: 3 fő

Mozgósíthatóság szempontjából elérhető létszám, rendezvénytervezés alapján: 3-5 fő

Működési területünk:

Csákvár Város területe

Gánt Község területe (felkérésre)

Szár Község területe (felkérésre)

Bicske Járás területe (rendőrségi felkérésre)

Feladatellátás óraszámai 2023. évben: 910 óra

Normál 8 órás munkaidőben ez: 114 nap

Feladatellátásban résztvevők száma: 184 fő

Tevékenységünk nagy részét a tárgyévben is az adott ütemezhető rendezvények biztosítása adta.

Csákvár Városban:

Szinte az összes állami és nemzeti ünnep előkészítésében és lebonyolításában részt vettünk, ez természetesen azt is jelenti, hogy a megelőző napokban fel kellett építeni a rendezvény közlekedési és bonyolítási biztosítását.

Felsorolásszerűen: Doni évforduló, Március 15., Hősök Napja, Augusztus 20., Október 23., Adventek, városi ünnepek.

Csákvári civilek rendezvényeinek biztosítása: Kotló-hegyi megemlékezés és lovas felvonulás, szüreti felvonulás és bál (KB: 50-60 lovas és 15 lovas kocsi), jótékonyági

rendezvény a sportintézményben, amerikai autók országjáró túrájának helyi szervezése. Ez az adott Csákvári közlekedési viszonyok között nem volt egyszerű feladat.

Egy Iskola – Egy polgárőr program keretében: közlekedés és KRESZ ismeretek fejlesztése. Iskolai akadályversenyen való részvétel, és gyereknapi programban való részvétel.

„Kerékpár Kivilágosítási” hónap: eredményes volt az általunk meghirdetett program (több éve szervezzük, boltok bevonásával, ÖK. anyagi támogatásával).

Külterületi hulladékgyűjtési akció: évente részt veszünk a Pro Vértes Természetvédelmi Közalapítvány évi programján.

Embervédelem: munkakapcsolatban vagyunk a Csákvári Család- és Gyermekejélési Szolgálattal.

Szomszéd falvak helyi rendezvényein való részvétel:

Gánt Község: Települési felvonulások, Jubileumi futóversenyen közlekedés szervezése és biztosítása (4-500 fő résztvevővel).

Szár község: Szári Német Nemzetiségi Néptánc Csoport 25 éves ünnepi rendezvényének biztosítása (KB: 200 fős rendezvény).

Rendőrséggel való együttműködés:

Tour de Hongrie kerékpárverseny járási biztosítása, a V4 kerékpártúra csákvári szakaszának biztosítása, öngyilkos (akasztott) ember keresése Vérteskozma környékén. Részvétel a Járási Rendőrkapitányság közbiztonsági és közlekedés biztonsági rendezvényein.

Polgárőr szervezetekkel és egyesületekkel való együttműködés:

Zámoly, Csákberény, Csókakő polgároival informális kapcsolatunk van.

Bicske Kertvárosi Polgárőrséggel jó a vezetői munkakapcsolat.

A bodméri és vértesszőlősi polgárőrökkel jó munka kapcsolatunk van.

Székesfehérvár Városi Polgárőrséggel közös feladatellátásra készülünk.

FVMPSZ. mint megyei koordinációs szint, az együttműködés adminisztratív jellegű.

OPSZ ajánlott tevékenységek, feladatok közvetlen bázisa, tájékoztatásforrás.

Közbiztonsági és közlekedésbiztonsági változások Csákvár város 2023. évben tapasztalataink szerint:

2023. év első felében (az előző évhez hasonlóan) jelentős bűnügyi esemény nem történt. A második félév már öt eseményt, betörést, lopást generált.

Jelentősen nőtt a közúti forgalom, (szerencsére nagyobb baleset nem történt) indokolt lenne áttekinteni az útfelújítások tapasztalatait, gyalogos átkelő helyét és létesítését, valamint kerékpárutak (közúttól leválasztott) létesítésének szükségességét.

A 2023. évi tevékenységünk legnagyobb tanulsága, hogy a mennyiség alapú munkavégzés helyett emberközpontú és településépítő feladat ellátásra kell még nagyobb figyelmet fordítani.

Csákvári Polgárőrség



Örömmel tudatjuk, hogy megérkezett...

2024. március 19-én Gulyás Nándor a Felső-Haraszti utcába,
2024. április 2-án Kovács-Szénásy Szabolcs a Radnóti utcába.

Isten hozta a kis jövevényeket!

Képünk van róla



27 év után iskolánk ismét vállalkozott arra, hogy a zeneiskolával közösen előadjuk Háy János történetét. 70 diák szerepelt a produkcióban, amely hatalmas sikert aratott.

Ezzel ünnepeltük meg intézményünk névadójának, Esterházy Móricnak, volt miniszterelnökünknek a születésnapját, és emlékeztünk arra, amikor 1929. június 16-án a

Bozory-vendéglő színpadán a csákvári műkedvelő ifjúság előadta Paulini-Harsányi-Kodály: Háy János című daljátékát. A Magyar Rádió első vidéki közvetítése ez a csákvári előadás volt, valamint élőben sugározta a BBC, tudósítottak róla a filmhíradók. A jelentős esemény 95. évfordulóját ünnepeljük 2024-ben.

A helyszínen 301 800 Ft gyűlt össze, valamint a Csákvári Iskola Tanulóierősítési Alapítvány számlájára a mai napig érkeznek utalások.

Köszönjük szépen az adományokat, az összeget a főépületünk udvarának szépítésére, a gyermekek számára szabadtéri játékok, sporteszközök telepítésére fordítjuk.



VOLT EGYSZER EGY MEGNYITÓ...

Kiállítás-megnyitó. Leginkább protokolláris. Április 6-án 17 órakor a Csákvári Emlékházban azonban nem ilyen jellegű és hangulatú légkörben indult és zajlott Szekeres Károly, helyi alkotó kiállításának megnyitója.

A terem zsúfolásig megtelt helyi patriótákkal, Károly rokonaival, tisztelőivel, távoli ismerőseivel, s velünk, korábbi és jelenlegi tanítványaival. A helyi Összhang Kamarakórus válogatott dalokkal és vezetjük, Kunstárné Irénke szívhez szóló jókívánságaival köszöntötte az alkotót. Tóthné Marika kedvesen emlékezett vissza Szekeres Károly keramikussal, festővel való több évtizedes baráti kapcsolatára. Kiderült, hogy a körük gyűlt sok csákvári egyénnel együtt mennyi értéket teremtettek ezen a településen. Nem tagadom, meleg hangú, elismerő, lelkesítő szavai engem – mint móri lakost – is meghatottak. Kiemelte, hogy

a falu szépítését célzó ötleteivel elsőként sokszor Károlyt kereste fel, aki szerényen, de nagy igyekezettel és szorgalommal látott mindig a munkának. Nevéhez fűződik a Szt. Orbán szobor (fafaragás), a Csákvár helységi tábla a város 5 bekötő útján és a Millenniumi Park.

Nem csoda hát, hogy a Csákvár Emlékház (Múzeum) ez évben a kapuit Szekeres Károly festményeinek és kerámiáinak kiállításával nyitotta. A szépen elrendezett festmények és a mives, egyedi fazekas tárgyak, valamint a korábbi köztéri alkotások dokumentációi hűen tükrözték az alkotó sokrétű, művészi tevékenységét. Realisztikus festményein a tájak élnek, lélegeznek, a tárgyak megelevenednek, az ételek kínálják magukat, a virágok illatoznak. Több látogatót annyira elbűvöltek e képek, hogy lakásuk díszévé választották.

Az esztétikai élményen túl számomra e szeretetteljes, családi hangulatú, tiszteletet sugárzó kiállítás-megnyitó a csákvári összefogás példájáról is szólt.

Büszkék vagyunk Mesterünkre, Karcsira, aki évtizedeken át sokat tett önzetlenül Csákvárért. Mi, tanítványai – akik rendszeresen tanúi vagyunk festményei könnyed születésének – csodáljuk tehetségét és műveit. Kívánjuk, hogy még sokáig alkotson és töretlen kedvvel vezesse Floriana Festőkörünket!

Gárdonyiné Kocsi Ili



VAGY IGAZAD VAN, VAGY BOLDOG VAGY

A május 3-ra szervezett író-olvasó találkozó vendége Schäffer Erzsébet Pulitzer-díjas újságíró, író volt. Erzsébet Ercsiben született, ott töltötte gyermekkorának első éveit. Édesapja uradalmi számtartó, édesanyja temesvári polgárlány. Saját bevallása szerint fiatalon többféle dologba belekezdett: segédmunkáskodott, színházat csinált, bábozott, ugyanakkor már írni is elkezdett. Férjével a legendás Utcaszínház megalakulásakor találkoztak. Négy gyermekük született, nyolc unokának örülhetnek.

Dolgozott a Gyermekünk című lapnál, majd az 1990-es évek elejétől a Nők Lapja munkatársa. Számos könyve jelent meg összegyűjtött írásaiból, (Utak és ösvények, Történetek útközben) vagy az esszéregény műfajában, mint például a Hol vagy? és az Ezüstróka. Több hangoskönyv is napvilágot látott a szerző előadásában. Munkásságát több díjjal, kitüntetéssel is elismerték. Ilyen volt például A Magyar Köztársaság lovakgeresztje (2000), a Pulitzer-emlékdíj (2001), a Prima Primissima díj (2009), A Magyar Érdemrend tisztikeresztje (2018) stb.

A program az olvasók örömeire dedikálásal egybekötött könyvvásárlással zárult.

Sz.H.Zs.

Képünk van róla



SZÖTTESEK VILÁGA

Sigmond Gáborné Judit munkáit, alkotásait bemutató kiállításon szebbnél szebb ruhák, öltözetek láthatók, kiegészítő táskákkal, sálakkal együtt. Ami közös bennük, az az elkészítés módja, és ez a szövés.

Sigmond Judit miután nyugdíjba ment, mestereket keresett, akik oktatták először a gyapjú, majd a vászon szövésére. Kinyílt előtte a szövés gazdag tárháza, mindig újabb és újabb technikákkal, mintázási módokkal ismerkedett meg. Az eltervezett alkotáshoz már maga festi meg a fonalat, maga szövi meg a szövetet, és maga is varrja meg. Tudását folyamatosan fejleszti mind a szövés, mind a varrás területén. Munkáira jellemző, hogy a régi magyar hagyományokat, mintakincset tiszteletben tartva készíti el a ma is hordható ruhákat, öltözeteket és a hozzávaló kiegészítőket, és ehhez még a gyöngyszövést is megtanulta.

Alkotásait rendszeresen zsűrizteti, több pályázaton ért már el első díjat.

Sigmond Judit 2017-ben lépett be a Fehérvári Kézművesek Egyesületébe, és azóta rendszeresen részt vesz programjainkon. Csendes, halkszavú, olyan, mint egy rejtőzködő növény, ami évekig érlelte a bimbókat, és most szárba szökkenve ontja magából a szebbnél szebb színes virágokat, az alkotásait. Máhr Ferencné Cicussal közösen olyan ünnepi asztali terítéket készítettek el, hogy csudájára járnak a szövősök, a fazekasok.

Judit ismeri az alkotás örömét, a szemet és a lelket gyönyörködtető, érzéseket kiváltó alkotások elkészítését. Amilyen az alkotó, olyan az alkotása, mert az alkotás megmutatja milyenek is vagyunk valójában.

Szenczi János Mihályné

a Fehérvári Kézművesek Egyesülete elnöke



vízzel és diákcsemegével kedveskedtek a szervezők. A célban pedig még zsíros kenyérrel és finom süteményekkel próbálták az elvesztett kalóriákat pótolni. Mindenki sikeresen és kellemesen elfáradva beérkezett, ahol oklevelet és kitűzőt kaptak.

A visszajelzések alapján mindenki jól érezte magát, és szeretne a jövő évi rendezvényen részt venni.

A szervezők már be is jelentették, hogy a második DVTT 2025.04.26-án lesz megtartva.

Ez a rendezvény sok segítség nélkül nem jöhetett volna létre. Köszönet illeti többek között a Buncsák Szikvíz, Lipóti pékség, PapírVilág, Power Belt Kft., Royal Water Hungary Kft, Vértess Vendéglő és nem utol-

sósorban a Polgármester úr támogatását. Köszönjük a Floriana Könyvtár és Közösségi Ház dolgozói segítségét és munkájukat, továbbá a Fejér Megyei Természetbarát Szövetség tagjainak, Bakos Ágnesnek és Horváth Istvánnak, akik tapasztalataikkal segítették a szervezést.

A süteményeket készítették: Majtán Istvánné, Kunstár Béláné, Boros Ferencné, Fehérvári Elekné, Fehér Lászlóné, Gál Árpádné, Bodrogai Gyuláné, Gál Zsuzsanna, Schäfferné Nesztler Margit, Gulyás Gáborné, Veszeloyszkyne Varsányi Margit, Szabó Elekné, Burián Miklósné, Brand Eszter, Tóth Kriszta, Kreidlne Görcs Zsuzsanna. Mindezt szervezte és összefogta: Borosné Berki Zsuzsanna.

AZ I. DÉL-VÉRTESI TELJESÍTMÉNYTÚRA

A Csákvári Természetjáró Egyesület fennállása óta az első teljesítménytúráját szervezte meg 2024.04.27-én. Ez a rendezvény nemcsak egy szimpla túra volt, hanem egy régóta dédelgetett álom megvalósulása. A távokat 11, 21 és 31 km hosszan lehetett teljesíteni. A rendezvény ragyogó időben kezdődött a Floriana Könyvtár és Közösségi Házban. Az első túrázók már 6:20-kor megjelentek a rajtnál és izgatottan várták az indulást. Mindegyik távhoz sokan érkeztek, de a legtöbben a 11 km-eshez. Itt jellemzően családosok és kevésbé gyakorlott túrázók indultak. A hosszabb távokra rutinos túrázók és a kihívásokat kereső sportkedvelők jelentkeztek.

A rövid távnak Gánton, a hosszabb távoknak Csákváron volt a célállomása. Az ellenőrzőpontokon müzliszelettel, almával,



Füzes Csaba

Egyházi események



RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ

Plébániánk elérhetőségei

Cím: Csákvár, Szent Mihály tér 7. **Tel.:** 22-354-369

E-mail: csakvarplebania@gmail.com **Honlap:** csakvarplebania.hu

Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00

Kedd 10.00-12.00

Péntek 15.00-17.00

Ezen kívül a plébánossal e-mailben vagy telefonon egyeztetett időpontban is van lehetőség irodai ügyek intézésére.

Temetési ügyintézés:

Gerendai Sándor 30-262-0408

Lelkipásztorok:

Plébános: Gerendai Sándor 30-262-0408

Káplán: Szlama Ákos 30-306-5916

Temetőgondnokság elérhetőségei

Cím: Római Katolikus Plébánia, Szent Mihály tér 7.

Telefon: 06-30-262-0408

E-mail: csakvarplebania@gmail.com

Temetési ügyintézés: plébániai ügyfélfogadási időben ill. soron kívül, telefonon előre egyeztetett időpontban.

Megbízható személyt keresünk a temetőgondnoksági munkák elvégzésére (fűnyírás, kapunyitás- ill. zárás). Jelentkezni lehet Gerendai Sándor plébánosnál a fentebb megadott elérhetőségeken.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001

Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene megfizetni. Hálásan köszönünk minden anyagi segítséget, amellyel biztosítani tudják a plébánia és a templom fenntartását.

Kedves Csákvári Polgárok!

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik Istent keresik és csendes elmélyülésre vágnak. Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 között csendes szentségimádás van. Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, vasárnaponként pedig 11 órakor van a szentmise.



REFORMÁTUS EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén (temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkeszi Hivatal értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész: 06-30-380-9503

Geréné Kossa Izabella református lelkész: 06-30-688-6470

e-mail cím: csakvar@reformatus.hu

Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos információ két intézményünkéről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.

Honlap címünk: <http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/>

ISTENTISZTELEK ÁLTALÁNOS RENDJE

Vasárnap 10 óra istentisztelet

Vasárnap 10 óra gyermekistentisztelet

ÜNNEPI RENDÜNK:

Május 9-e áldozócsütörtök, istentisztelet 18 órától.

Május 16-a csütörtökön, május 17-e pénteken, és május 18-a szombaton, bűnbánati istentisztelet 18 órától.

Május 19-e pünkösdvasárnap, ünnepi istentiszteleti alkalom 10 órától, úrvacsoraosztással.

Május 20-a pünkösdhétfő, ünnepi istentiszteleti alkalom 10 órától.

EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK

Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel

- az egyházközség CIB Banknál vezetett, 10700093-70097689-51100005 számú bankszámlájára történő utalással
- csekken, mely megtalálható a templom mindkét bejáratánál
- a Lelkeszi Hivatalban bankkártyával

Fontos: kérjük, hogy a közleményben tüntesse fel nevét, lakcímét, az egyházfenntartás vagy céladomány kifejezést

Az egyházfenntartói járulék összegét a presbitérium a 2024-es évre 14 000 Ft-ban határozta meg.

Amennyiben bizonytalan a befizetés megtörtént-e a 2023-as esztendőre nézve, az egyházközség elérhetőségein érdeklődhet.



EVANGÉLIKUS EGYHÁZ

Kedves Testvéreink!

Vasárnapi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook oldalán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is visszanezhetik.

Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész információk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.

A portál címe: www.evangelikus.hu

MÁJUS

9-11. Balatonszárszó kórustábor pyrbaumiakkal

11. Koncert (szo.)

12. 11.00 Istentisztelet

Igét hirdet: Roland Liebenberg pyrbaumi lelkész (vas.)

18. 16.00 – 22.00 Ifjúsági Délután (szo.)

19. 11.00 Pünkösd ünnepe, úrvacsorai istentisztelet keresztelővel

Igét hirdet D. Szebik Imre püspök (vas.)

25. Egyházkerületi Missziói Nap Veszprém (szo.)

26. 11.00 Istentisztelet (vas.)

JÚNIUS

23. Tanévzáró istentisztelet

NYÁRI TÁBORAINK:

Jún. 30 – júl.5. Nagyvelegi hittantábor

Jún. 30 – júl.5. Csákvár napközis hittantábor

Júl. 10 – 14. Szélrózsa Nyíregyháza

Július 7 – 13. Nagy Zengő

Július 28 - aug. 2. Kis Zengő napközis

ÁLLANDÓ GYÜLEKEZETI ALKALMAINK:

hétfő 17.00 Bibliaóra

hétfő 18.00 Kóruspróba

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:

Evangélikus Egyházközség Csákvár

10405066-50526774-85891001

„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvetlenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. (2Korinthus 9,7)

Köszönjük támogatásaikat!

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

Május hónap igéje:

„Minden szabad nekem, de nem minden használ. Minden szabad nekem, de nem válok semminek a rabjává.” 1Korinthus 6, 12

Április az iskolában

A szünet utáni hétfőn 8-án és kedden 9-én a hagyományos papírgyűjtésre került sor.

Április 8-án a Digitális Témahét keretében iskolánk, csatlakozva a Belügyminisztérium támogatásával megvalósuló központi programokhoz, különböző tevékenységek meghirdetésével törekedett a diákok minél nagyobb létszámának bevonására. Az osztályfőnöki órákon a kibebiztonságról és az ökológiai lábnyomról esett szó. Az osztályok robotot készítettek hulladékból, amelyek robotszépségszavakban vettek részt. A Témahét egyéni versenye házi programozás verseny volt, amelyen egy játékprogramot kellett írni, jellemzően a 6. és 7. osztályból jelentkezők, nagyon egyedi és érdekes játékok készültek. Első helyezést ért el Gere Gábor 6.a, második lett Sipos Patrik 7.a, harmadik Hajdu Balázs 7.a, osztályos tanuló.

Április 11-én a rendőrség képviselőjében Gergely Annamária a harmadik osztályos diákok biztonságos közlekedéssel kapcsolatos ismereteit bővítette. Ugyancsak ezen a napon a Költészet napjáról emlékeztünk meg, és csatlakoztunk a Floriana Könyvtár kezdeményezéséhez. Tanulóink verseket írtak, és ezeket közszemlére tettük az iskolánál és könyvtárnál is a verskötél által.

Iskolánk alsó tagozatán április 8-12. között nyílt napot tartottunk. Minden nap más évfolyam óráiba nyerhettek betekintést, melyre sok szülő volt kíváncsi

Április 16-án egy ismerkedős délutánt tartottunk a leendő első osztályos gyermekek és szülei számára. A felsősök megnézték a Vörösmarty Színházban a *A kőszívű ember fiai* című művet.

Április 17-én tanulóink ismét Bozsik-tornán vettek részt a Sportkombinátban.

Az alsó tagozatos gyermekek a Frakk című előadást nézték meg április 19-én, a Rátonyi Róbert Színház előadásában.

Pályaorientációs előadás volt a hetedik osztályosoknak április 17-én. A Fejér Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara képviselője a szakmák megismertetésében interaktív, játékos foglalkozást tartott.

Április 22-én a Föld napja alkalmából mindkét épületben elültették tanulóink a szülők által adományozott virágokat. A kis épületben osztályonként 2-2 virágládát kaptak az alsósok, földdel és palántákkal, a nagyok pedig a járda mellett található állandó ládába ültettek, osztályonként 11-11 darab palántát.

Április 22-én kezdődött a Fenntarthatósági Témahét. Az osztályfőnöki órákon a környezettudatosabb életvitelre igyekeztünk a figyelmet felhívni. Hetekkel ezelőtt pályázatot hirdettünk, amely során a tanulók hulladékból készíthettek otthon, egyénileg játékokat, dísz tárgyakat, esetleg ékszereket.

Április 23-án folytatódott a közösségépítő foglalkozás a hatodikos diákok számára.

Április 26-án az első órában az iskola névadójának születésnapja alkalmából megemlékezést tartottunk. Egy rövid műsor után az iskolák képviselői elhelyeztek 1-1 szál virágot.

Április 26-án került sor a Háy János színmű bemutatására Esterházy Móric születésnapja alkalmából, amit diákjaink vittek színre, és amit kollégáink tanítottak be. Esterházy Móric egyik unokája, Márton és felesége levélben köszöntötte az egybegyűlteket, és pénzüsszeget adományozott az iskola alapítványának. Névadónk másik unokája, György pedig jelenlétével tisztelte meg a jótékonyági estet. Az előadás fergeteges lett, óriási sikert aratott, úgy a diákok körében a délelőtti főpróbán, mint az esti előadás alkalmával.

Április 26-án szombaton délelőtt Ruhabörzét tartottunk, a szülők által adományozott használt ruhákból. Nagyon sok ruha nagyon jó állapotban van, ezúttal is köszönjük. A nagy érdeklődésre való tekintettel szeretnénk a börzét megismételni, mert még rengeteg ruha, kabát, cipő vár gazdára. Időpont, május 16-17 csütörtökön és pénteken 15 órától 18 óráig, ahova mindenkit nagy szeretettel várunk

Tanulmányi versenyeredményeink:

A székesfehérvári Művelődési Központban megrendezett Tiszán innen, Dunán túl elnevezésű vármegyei énekversenyen Boros Csenge, Fejes-Németh Emília és Takáts Anna 8.b osztályos tanulók második helyezést értek el.

A Bendegúz levelezős verseny alsósainak vármegyei eredményei:

Bágyi Bertold 2.b környezetismeret 2. hely, Vidermann Gergely 2. b környezetismeret 4. hely
Ivanics Kende Ferenc 2.a környezetismeret 1. hely (országos döntős), Klupács Bulcsú 3.a nyelvtan 4., Németh Patrik Péter 1.b matematika 5., Schlögl Kamilla 1.b matematika 4., Illés Olivér 2.b matematika 11., Boros Lia 3.b matematika 17., Czvikli Anna 3.a matematika 18., Botka Bennett William olvasás, szövegértés 7., és Matern Erik 1. hely

Felsősök vármegyei eredményei:

Majtán Míra 5.b magyar nyelv 1., Koós Izabell 6.a magyar nyelv 1., matematika 4., Vig Bendegúz 6.b magyar nyelv 2., történelem 2., Fazekas Benedek 6.b magyar nyelv 5., Veigl Áron Péter 7.o történelem 2.

A Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond helyesírási verseny vármegyei fordulóján, ahol a Kárpát-medence 5100 legjobb helyesírója versenyzett, iskolánk tanulója következő helyezést ért el: 5. évfolyamon 1. helyezett lett maximális pontszámmal Majtán Míra, 29. helyezett Muka Bálint, a 6. évfolyamon 3. helyezett Vig Bendegúz, 5. helyezett Freész Réka, 18. helyezett Hajagos Sára, a 8. évfolyamon 11. helyezett Takáts Anna, 19. helyezett Fazekas Johanna. Majtán Míra képviselheti Fejér vármegyét az országos döntőben.

A nyelvész verseny országos fordulójában Szegeden a nyolcadik évfolyamosok között 26. lett Fazekas Johanna 8.b osztályos tanuló.

A Toldi magyar tantárgyra épülő, de rendkívül összetett komplex feladatokból álló csapatversenyen Kupi Fruzsina és Minarik Liza az elődöntőig jutott.

A Szabadbattyánban megrendezett vármegyei döntőben Koós Izabell, Pánczél Anna, valamint Fazekas Benedek, Lukács Béla Dominik kettősei a középpozícióban végeztek.

A Vadászati Kulturális Egyesület országos három forduló online versenyében régiókban ismét iskolánk nevezte a legtöbb tanulót, 30 fővel, amit külön kiemelték a Budakeszi Vadasparkban rendezett díjátadón.

Freész Réka (6.b) 6., Takáts Anna (8.b) 7., Györök Emma (5.b) 8., Tóth Levente (7.b) 10., Koós Izabell (6.a) 11., Mézner Diána (7.a) és Orosz Zsanett (6.b) 12. helyezéssel zárta a megmérettetést.

Sportversenyeink:

Alcsútdobozon rendezték meg a Bicske és környezete atlétika diákolimpia egyéni és csapat versenyeit.

III. korcsoportos lányok:

A csapat 1. helyezést ért el. A csapat tagjai: Orosz Zsanett, Freész Réka, Ballon Zoé, Györök Alíz, Madari Emma, Bakonyi Báborka. Egyéni összetettben Orosz Zsanett szintén 1. helyezett lett. Egyéni számokban Orosz Zsanett a távolugrást és a 600 méteres futást is megnyerte, Freész Réka 600 méteren, Györök Alíz kislabdahajtásban lett 2. helyezett.

III. korcsoportos fiúk:

A csapatunk 3. helyezést ért el. A csapat tagjai: Sipos Patrik, Farkas Hunor, Csákány László, Szabó Nimród, Takács Levente, Kutrik Botond.

Egyéni összetettben 1. Sipos Patrik, 3. Farkas Hunor. Az egyéni számok: kislabdahajtásban 1. Sipos Patrik, 600 méteren 2. Farkas Hunor

IV. korcsoportos lányok:

A csapat 2. helyezett lett. A csapat tagjai: Szatmári Barbara, Retkovics Lilla, Dudás Flóra, Imrefi Mirella, Sümegi Krisztina. Egyéni összetettben 1. Szatmári Barbara Az egyéni számokban 100 méteren 1. távolugrásban 3. Szatmári Barbara, kislabdahajtásban 2. Retkovics Lilla

IV. korcsoportos fiúknál távolugrásban 2. Hajdú Balázs

Kiskunfélegyházán rendezték meg az Országos Asztalitenisz Diákolimpiát, ahol II. korcsoportban, erős mezőnyben Matern Erik 18. helyezést ért el.

Megyei atlétika diákolimpián a III. korcsoportos lánycsapat 5. helyezést ért el. A csapat tagjai Orosz Zsanett, Freész Réka, Ballon Zoé, Madari Emma, Majtán Míra, Györök Emma 6. évfolyamos tanulók. Egyéni összetettben Orosz Zsanett 4. helyezést ért el.

Szabóné Szommer Ilona Ildikó

Hirdetések



**FLORIANA
INGATLAN**




INGATLANKÖZVETÍTÉS

- Adás-vétel
- Földhivatal előtti ügyintézés
- Ingatlan-tanácsadás
- Földmérés, épületfeltűntetés
- Hivatali engedélyeztetési eljárások

Babai Márta
06-30-4343-601

Iroda: 8083 Csákvár, Ady E. u. 5.
florianaingatlan@gmail.com



Ruházati és Rövidáru Üzlet

FÉRFIRUHÁZAT

- munkaruha
- vadászruha
- horgászruha
- túrázáshoz ruha
- pólók
- munkavédelmi cipők, bakancsok

Megrendeléseket teljesítünk!
Cégek és egyesületek részére számlaképesek vagyunk!
Csákvár, Szabadság tér 2.



HÖLGYEKNEK

- fonalak horgoláshoz, kötéshez
- cernák széles választéka
- varróeszközök
- géptűk
- pamutzsebkendők

HADA ART SZÍNHÁZ

ÖRÜLETEK TÁRNYA

vigjáték

Írta: Moravetz Levente
Rendezte: Háda János



Mérari Kata



Gieler Csaba



Háda János



Bordás Mihály



Végh Judit



Szabó Máté

2024. MÁJUS 25. 19.00
FLORIANA KÖNYVTÁR ÉS KÖZSSÉGI HÁZ
8083 CSAKVÁR, SZABADSÁG TÉR 9/A
JEGYEK KAPHATÓK:
A CSAKVARSZINHAZ.HU OLDALON
ÉS SZEMÉLYESEN A FLORIANA KÖNYVTÁRBAN

45 ÉVES OSZTÁLYTALÁLKOZÓ CSAKVÁRON

A Csákvári Általános Iskola 1971-ben indult három osztályának tagjai örömmel és izgatottan gyűltek össze a közelmúltban, hogy megünnepeljék a 45 éves osztálytalálkozójukat. A régi barátok és osztálytársak egy napra visszatértek emlékeik színterére, hogy felidézzék azokat a különleges pillanatok és élményeket, amelyeket együtt éltek át az iskolapadokban.

A találkozó különlegességét az adta, hogy 5 kedves tanár is részt vett rajta, akik egykor fontos szerepet játszottak az osztályok életében és fejlődésében.

A résztvevők sok örömmel és nevetéssel visszaidézték a múltat, és megosztották egymással az életükről szóló friss híreket.



A régi képek és emlékek felidézése mellett a találkozó lehetőségét nyújtott arra is, hogy az osztálytársak megerősítsék kapcsolataikat, és újraélesszék a régi barátságokat.

Ez a 45 éves osztálytalálkozó ismét bebizonyította, hogy az idő múlásával semmi sem változtatja meg az osztálytársak közötti szoros köteléket, és az iskolai élményekre való örök emlékezést.

Bonczné Kaiser Krisztina

ISKOLAI NYÁRI TÁBOROK

- 1. Napközi Erzsébet-tábor**
2024. június 24-28.
Esterházy iskola
A jelentkezés lezárult!
- 2. Tematikus tábor - Sporttábor**
2024. július 1-5.
Esterházy iskola
Jelentkezés 1-től 4. évfolyamig, május 20-ig!
- 3. Tematikus tábor - Művészeti tábor**
2024. július 1-5.
Esterházy iskola
Jelentkezés 2-től 5. évfolyamig, május 20-ig!
- 4. Erdi Vándortábor**
2024. július 10-16.
Börzsöny hegység (Diósjenő – Bernecebaráti)
Jelentkezés 4-től 8. évfolyamig, május 20-ig!
- 5. Nyári Élménytábor – Zánkai Erzsébet-tábor**
(a pályázat eredményétől függően)
2024. július 21-26.
Zánka
A jelentkezés lezárult!

APRÓHIRDETÉS

Fűnyírás, fűkaszalás, kertgondozás.
Tel.: +36-70-548-1602

Otthoni Munkavégzés!
Csomagolások, címkézések, egyéb elérhetőségei érdeklődni:
oldalunk.mozellosite.com
(ügyfélszolgálat: 06209104517)

CSÁKVÁRI HÍRMONDÓ

Kiadó:
Csákvár Város Önkormányzata
Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: **Floriana Könyvtár**
Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: **Kék Elefánt Nyomda**
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.
Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com

Szerkesztő-bizottság elnöke:
SZEKERESNÉ HORVÁTH ZSUZSANNA
Szerkesztő bizottság tagjai:
VESZELOVSKYRNÉ VARSÁNYI MARGIT
MAJORNÉ KISS MÓNIKA
NÉMEDI ISTVÁN
CZVIKLINÉ PAÁL RITA
KRAUSZNÉ NÉMETH MÓNIKA
E-mail: hirmondo.csakvar@gmail.com
lapzárta: június 3.